

## 居住甘肃兰州市的 法轮功学员柳林霞被绑架

【明慧网】现居住甘肃兰州市安宁区、省农科院家属区的法轮功学员柳林霞（户籍甘肃省庄浪县），7月3日中午，安宁公安分局和安宁区刘家堡派出所 6、7 名警察闯进柳林霞家中，强行翻看柳林霞手机，可能发现转发了几条传统文化方面的文章，然后抄走大法书、播放器、笔记本电脑、柳林霞及丈夫（农科院职工）的手机等，并将柳林霞与丈夫绑架到安宁公安分局。将二人分开作笔录。下午 5 点，其丈夫回家。柳林霞不知关押何处，到现在未回家。◇



你知道吗

### 法轮功在中国 一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇



## 国保大队长说：“我也念那句话呢”

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）某国保大队长赵晖（化名）不在国保干了，要求下去当一般警察，他说：“我也念那句话（指‘法轮大法好，真善忍好’）呢。”

赵晖在上任初期，没少干迫害法轮功学员的事，数次参与骚扰和绑架法轮功学员，导致有的学员被非法判刑。此地区的法轮功学员多次寄大法真相资料给他，劝他不要迫害信仰真善忍的好人，让他诚心念“法轮大法好，真善忍好”，给自己和家人留条后路。

去年，一个法轮功学员家人在路上碰见他，交谈中知道赵晖现在是一般警察，不在国保了，也客气了。原来，他身体越来越差，虽说没什么要命的病，但总是这疼那疼的，离不开药，他怀疑是迫害法轮功学员遭报才这样的。他跟领导提出调动。局领导开始不同意，赵晖于是耍熊，不正经上班，领导一看不行，就安排他去一个派出所当警察，后又调到看守所当狱警。

赵晖清楚，他的前两任国保大队长下场都挺惨：第一任是张某，那时打压法轮功刚开始，张对法轮功学员打压特别狠，没少从法轮功学员家属身上整钱，拿钱又不办事。有一次，他酷刑折磨两个法轮功学员一夜，早上开车去吃饭，迷迷糊糊钻到大货车底下，当场死亡。

第二任是徐某某，人“精明能干”，在位时，没少骚扰和绑架法轮功学员，多名法轮功学员被非法判刑，明慧网恶人榜上有他名字。也是“好景”不长，前几年他突然得了什么绝症，对外人不谈，同行也见不到他，在家常年养病。

有了前两任队长的教训，赵晖也回过味来，说啥不在国保干了，



他怕因迫害法轮功学员，自己的恶行会招来恶报，他说：“我也念那句话呢（指‘法轮大法好、真善忍好’）。”

善恶有报是天理。打压迫害法轮功学员的恶警恶人都在大量遭恶报，包括退休的，江魔头已死。希望还在参与迫害的人，尽快觉醒，给自己留下一个美好的未来。老天爷在看着你，你身边的正义善良人士也在看着你，赶紧停止迫害，赶快行善啊。

古语云：“宁搅千江水，不扰道人心”，就是说，迫害修炼人的罪业真的是太大了，甚至是生生世世都偿还不清。以史为鉴：后周世宗柴荣亲自用大斧子砍毁菩萨像，胸生恶疮而死，年仅 39 岁。再如：文革前后，追随中共卖力砸庙砸佛像的人没一个有好下场，经历过这些事的农村老一辈都记忆犹新。法轮功是真正佛家高德大法，真善忍是普世的价值，对法轮功迫害，是犯下如天重罪，是真正在迫害自己。◇



# 逆流而上的金融公司分析师

【明慧网】我上小学时，跟随父母修炼法轮大法，大法让我在成长过程中，面对困境，可以逆流而上；面对社会乱象，不随波逐流。在工作中兢兢业业，为他人着想。

## ■面对困境逆流而上

我的父母是一所大专院校的教師。在我幼年时期，妈妈身患多种疾病，到处求医问药，却不见成效。妈妈心情也不好，经常和爸爸吵架。我的学习成绩不好，在班里是一个中等偏下的学生。

后来妈妈的一位同事推荐她修炼法轮大法。妈妈修炼大法后，在很短的时间内，奇迹般地恢复了身体健康，妈妈按照大法真、善、忍的标准要求自己，从一个爱生气的人变成了一位贤妻良母。那时是1997年，我正在上小学四年级。我和爸爸亲眼目睹了妈妈身上发生的天翻地覆的变化。1998年，我和爸爸一起走入了大法修炼。

1999年中共江泽民流氓集团迫害法轮功，由于我的父母不放弃信仰，当地公安局警察不停的骚扰我家，我妈妈被迫流离失所。我上高中时，有很长一段时间没有见过妈妈。为了远离警察的骚扰，我也不得不离开了我出生并成长的城市，去了一个县城就读一所条件比较艰苦的寄宿学校。

高中毕业后，我考取了一所国内重点大学；大学毕业后，我又以全学院第一名的成绩被保送中国排名前三的一所重点大学攻读研究生。在我的整个求学过程中，不论是在初中、高中、大学，还是研究生阶段，父母都多次遭到了中共的迫害。父母在我还有不到一年就要研究生毕业的时候，被警察绑架至洗脑班，我还需要不停的给派出所警察打电话，要求释放我善良的父母。几个月后被迫害得奄奄一息的妈妈被亲人接回了家，妈妈回家后通过炼功，快速地恢复了健康。而我，也在那段时间中完成了我的毕业论文，该论文被学校评为该年度优秀硕士学位论文，同时我也被一家全球大型金融机构录取。

有一次，我向我的主管讲了法轮功在国内被迫害及我们家遭遇的迫害。主管惊讶不已，她对我说：

“我很佩服你，你经历了这么多，还能做到这么优秀！如果换作我经历这些，我早就不读书了。”

是啊，作为一个普普通通的人，也许很难在困境中逆流而上。可是我修炼了法轮大法，这是一种无法用语言形容的强大力量，可以让我走过人生中遇到的任何困境。

## ■工作中为他人着想

我的工作是为去资本市场融资的企业进行资质评估，企业是我们的客户，企业会聘请投资银行（投行）作为财务顾问来和我们沟通，我在工作中会和企业、投行人员打交道。金融业的工作是比较繁重的，很多人都感到工作压力很大。很多人不可避免的会通过语言发泄出来。有的时候，金融从业人员很容易因为各种各样的事情被自己的上司或者其它部门的人说一顿，甚至是骂一顿。为了保护自己，很多人也形成了遇事推责任的习惯。我曾经的一位小主管还跟我说：“你要学会甩锅啊！”我听后笑了笑。我想，我作为法轮大法修炼者，应该按照大法真、善、忍标准做事，是不应该遇事“甩锅”的。

我在工作中接触了不同的投行工作人员，我能感到并理解他们工作的压力之大。其实我自己的工作压力也不小，但是法轮大法教导我要时时刻刻为他人着想。所以，当投行工作人员给我提供的资料有缺陷的时候，甚至是无端把压力转嫁给我的时候，我都不埋怨他们。

有一次，项目即将完成时，一家企业想修改我们给其出具的评估文件中的语句，这是不能随着企业的意愿而改动的。因此，投行工作人员受到了来自企业的很大压力。投行工作人员为难，对我说：“真

的不能改吗？”我理解她的不易。

我对她说：“这样吧，

我来和企业

沟通，你别压力太大了。”我给企业的负责人员打电话，解释清楚我们为什么会在文件中这么写。我坦诚布公地说出我们的考量之后，企业负责人改变了之前的想法，觉得我们这么写很合理。

一位投行工作人员碰到我的时候说：“我们几家投行的人都觉得你特别好，不强势。你总是面带微笑，你是不是信佛啊？”听到她这么一问，我笑了，我说：“我的确有信仰，我修炼法轮大法。”之后，我就向她讲述了法轮大法好的真相。我说：“你之所以觉的我人好，是因为法轮大法教导我凡事要为他人着想。”她听完后，恍然大悟，十分感谢我告诉了她真相。

我按照法轮大法的要求，在工作中兢兢业业。我常常为了给一个企业出具一个公允的评估而经常工作到整个大办公室只剩下我一个人。有不少同事开玩笑的对我说：“公司每年涨工资幅度这么小，（你）为啥那么认真的干活？”可是，对于我来讲，信仰真善忍做好人，首先就是应该认真工作，这和工资多少没有关系。一个同事问我：“你怎么可以每天都这么认真的工作？”当我给她讲述因为我是修炼法轮大法的，并讲述了法轮大法美好的真相之后，她开心地问我：“我能和你一起炼法轮大法吗？”我听后发自内心的高兴。

虽然中共当前还在迫害法轮大法，但是我身边越来越多的人已经了解了真相。希望小小的此文，可以让更多的人走出谎言，选择善良、美好。 ◇文/宇明

